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Materiál na rokovanie HSR SR 
Dňa 18. augusta 2025  
         č. 5) 

 
Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 39/2007 Z. z. o veterinárnej 

starostlivosti v znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré 
zákony 

 
Všeobecne k návrhu: 
 
 
Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 39/2007 Z. z. o veterinárnej starostlivosti v 
znení neskorších predpisov a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony (ďalej len „návrh 
zákona“) predkladá Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR.  
 
Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky (ďalej len 
„ministerstvo pôdohospodárstva“) predkladá návrh zákona v súvislosti so zavádzaním 
Komplexného veterinárneho a potravinového informačného systému (ďalej len 
„informačný systém KVEPIS“) vedeného Štátnou veterinárnou a potravinovou správou 
Slovenskej republiky (ďalej len „ŠVPS SR“)  na základe Plánu legislatívnych úloh vlády 
Slovenskej republiky na rok 2025. 
 
Cieľom návrhu zákona je upraviť implementačné opatrenia na zavedenie komplexného 
informačného veterinárneho a potravinového systému v podobe výstupov z dvoch 
projektov, a to „Manažment údajov Štátnej veterinárnej a potravinovej správy Slovenskej 
republiky“ a „Zlepšenia eGov služieb Štátnej veterinárnej a potravinovej správy Slovenskej 
republiky“. Projekt „Manažment údajov Štátnej veterinárnej a potravinovej správy 
Slovenskej republiky“ bude implementovaný formou Centrálneho repozitára údajov ŠVPS 
SR ako základná údajová databáza informačného systému KVEPIS.  
 
Projektom „Zlepšenia eGov služieb Štátnej veterinárnej a potravinovej správy Slovenskej 
republiky“ sa zabezpečí implementácia  informačného systému KVEPIS s cieľom 
modernizácie, optimalizácie a automatizácie procesov ŠVPS SR a podriadených organizácií. 
Dotknutým subjektom sa zjednoduší dostupnosť služieb a odstráni sa zbytočná 
administratívna záťaž vybudovaním kvalitných elektronických služieb.  
 
Návrh zákona reflektuje na základné potreby zmien a doplnení, ktoré si vyžaduje 
implementácia predmetných projektov, a to najmä ustanovenie povinnosti elektronickej 
komunikácie fyzických osôb - podnikateľov a právnických osôb vo vzťahu k príslušným 
orgánom veterinárnej a potravinovej správy a úradnej kontroly potravín prostredníctvom 
špecializovaného portálu v informačnom systéme KVEPIS vedeného ŠVPS SR 
predovšetkým v prípade podávania žiadostí o registráciu alebo schvaľovanie prevádzkarní 
a plnení oznamovacích povinností, vedenie a zverejňovanie zoznamov schválených a 
registrovaných prevádzkarní, zariadení, činností, chovov, a úprava poskytovania osobných 
údajov na účely návrhu zákona. 
 
Stanovisko AZZZ SR: 
AZZZ SR nemá k predloženému materiálu pripomienky.  
 
Záver: 
AZZZ SR odporúča materiál na ďalšie legislatívne konanie.   


